
 
   

 
 
 

COMUNICAT DE PRESĂ 
Finalizare proiect „MEDIU ȘCOLAR MAI SIGUR PENTRU COPII”  

 
La data de 28.02.2026 se finalizeză proiectul „MEDIU ȘCOLAR MAI SIGUR PENTRU COPII”, 

implementat de Asociația pentru dezvoltare comunitară Vaslui, în cadrul Programului SAVE („School Anti-
Violence Ecosystem”) coordonat de Fundația World Vision România și cofinanțat de Uniunea Europeană. 

Proiectul s-a desfășurat pe o durată de 12 luni, valoarea grantului fiind de 30.000 Euro. 
Intervenția s-a adresat ecosistemului școlar – copii, părinți, personal școlar și experți și a abordat 

problematica violenței asupra copiilor în mediul școlar. În acest demers au fost implicate la debutul implementării 
5 unități școlare din județele Vaslui și Iași iar pe parcursul implementării, din nevoia de a dezvolta metode de 
prevenire/gestionare a fenomenului, s-au alăturat alte două școli: 

• Școala gimnazială “Mihai David”, Negresti, jud. Vaslui, Grădinița cu program prelungit “Norocel”, 
Negrești, jud. Vaslui, Școala gimnazială “Nicolae Ciubotaru” Vulturești, jud. Vaslui, Liceul “Ștefan 
cel Mare” Codăești, jud. Vaslui, Școala gimnazială “Alexandru Ioan Cuza” Vaslui, jud. Vaslui; 

• Liceul Tehnologic “Petre P. Carp” Țibănești, jud. Iași, Școala gimnazială Tansa, jud. Iași 
 

1870 de copii preșcolari, elevi de ciclu primar, gimnazial, livceal/profesional si peste 960 de părinți au 
participat la acțiuni directe adaptate vârstei și categoriei de beneficiari: – activități directe (jocuri, prezentări, 
discuții) și ateliere de creație pentru copii; activitți directe – întâlniri (prezentări, discuții, identificare de 
probleme/soluții), expoziții de materiale de conștientizare  prvind fenmenul violenței asupra copiilor – pentru 
părinți. S-au distribuit – afișe, pliante, semne de carte, stikere și s-a realizat Fișa de înfrumare pentru părinți 
– cum poate acționa părintele, unde se poate adresa în comunitate dacă sesizează o situație de violență asupra 
copilului. Copiii  au învățat să gestioneze conflictele fără violență, iar părinții au dobândit instrumente concrete 
pentru susținerea emoțională și siguranța copiilor. 

257 de cadre didactice, personal nedidactic și auxiliar și-au consolidat competențele de intervenție 
pentru a contribui activ la un climat școlar sigur în cadrul programului de instruire privind prevenirea și 
combaterea violenței asupra copiilor în mediul școlar. 

89 de specialiști din domeniul educației și din domeniul protecției copilului, dar și reprezentanți ai 
factorilor de decizie ai comuităților locale, organizații și lideri informali au conlucrat la identificarea de probleme 
punctuale ale comunităților școlare privind violența în mediul școlar, au propus posibilități de colaborare pentru 
soluții coerente și sustenabile pentru reducerea fenomenului de violență asupra copilului inclusiv în ecosistemul 
școlar.  

Pentru a veni în sprijinul comunității școlare din orașul Negrești, încurajând împuternicirea părinților ca 
parteneri ai școlii, susținem o campanie de advocacy la nivel local pentru constituirea și funcționarea Consiliului 
Mixt pentru Prevenirea și Combaterea Violenței, structură informală concepută pentru a asigura o 
comunicare deschisă, constantă și bidirecțională între școală, elevi, părinți și comunitate. 
 

Mulțumim unităților școlare implicate alături de noi în acest demers. Intervenția va continua, dincolo de 
data de finalizare a implementării acestui proiect, pe baza Planului de intervenție propus și a Protocoalelor de 
colaborare încheiate cu școlile partenere.  

Materialele de informare – conștientizare, instrumentele de lucru realizate în cadrul acestui proiect se 
găsesc și pot fi accesate pe site-ul Asociației pentru dezvoltare comunitară Vaslui: 
http://www.adcvaslui.ro/multimedia/ 

Pentru mai multe detalii vă rugăm să ne contactați la adresa de e-mail: dezvoltare.vaslui@gmail.com 
 
 
 
 

Finanțat de Uniunea Europeană.  
Punctele de vedere și opiniile exprimate aparțin, însă, exclusiv autorului (autorilor) și nu reflectă neapărat punctele de 

vedere și opiniile Uniunii Europene sau ale Fundației World Vision România. 
Nici Uniunea Europeană și nici Fundația World Vision România nu pot fi considerate răspunzătoare pentru acestea. 
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